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Leistungsspektrum: Beratungs- und Planungsleistung 

Die Caladia Solar Group bietet für Investoren, 
 
private Bauherren, 
 
Generalunternehmer, 
 
Bauträger, 
 
Gewerbe, 
 
Industrie, Architekten und Ingenieure: 

1. Grundlagenermittlung 

2. Entwurfsplanung 

3. Genehmigungsplanung 

4. Ausführungsplanung 

5. Vorbereiten der Vergabe 

6. Mitwirken bei der Vergabe  

7. Objekt und Kostenüberwachung  

8. Objektbetreuung und Dokumentation inkl. Bauleitung 

9. Kompetentes Handelsspektrum und kontrollierte Ware 

10. Zoll, Transport und die gesamte Logistik  

11. Bürokratische Mithilfe in allen von uns betreuten Ländern  

12. Wartungsaufgaben und nachhaltige Betreuung der Objekte  

Leistungsspektrum: Philosophie 

- verständlich 
- kompetent 
- innovativ 
- aktuell 
- zukunftorientiert 
- wirtschaftlich 



Leistungsspektrum : Geschäftskonzept  

Caladia Solar Group bildet sich aus ca. 650 Partnerbetrieben in ganz Europa, Canada, 
China und Südafrika, mit rund 3900 Mitarbeitern, 30 jähriger Erfahrung im Heiz - und 
15 jähriger Erfahrung im erneuerbaren Energie und Photovoltaiksektor. 
 
Gegenstand der Kooperation ist die Produktion, Vertrieb und Installation des Caladia 
Speicherheizsystems, PV-Anlagen, LED Beleuchtungskörper, Vertrieb von 
Solarmodulen, Invertern und Befestigungssystemen sowie Planung und Realisierung 
von kleinen, mittleren PV - Anlagen bis hin zu Solarkraftwerken im Megawattbereich.  

Vermittlung von Objekten und Baugrundstücken zur Realisierung eines Business für 
Investoren und Investorengruppen. Hauptaugenmerk besteht in Immobilien und PV-
Anlagen mit alternativer Energiegewinnung und Energieeinsparung. 

 
Caladia Solar Group hilft bei der Entwicklung und Realisierung der Objekte, welche im 
Niedrigenergiebereich gebaut werden, und  übernimmt in Zusammenarbeit der 
jeweiligen Partner vor Ort für die einzelnen Bauvorhaben, das Projektmanagement von 
Anfang bis Ende. 

 
Caladia Solar Group verfügt über vieljährige Kenntnisse sowie Beziehungen und 
verknüpft aufgrund umfangreicher Erfahrungen an den effektvollsten Stellen für 
Synergien.  

In erster Linie sieht Caladia Solar Group Ihre Aufgabe darin sicherzustellen, dass die 
Vorgaben eines Projekts sowohl in der Planungs- als auch in der Ausführungsphase 
erreicht werden. 
 
Für Bauvorhaben im gewerblichen Sektor sowie im  PV-Bereich kann Caladia Solar 
Group die Erfahrungen als Unternehmer von verschiedenen Projekten und Partnern 
einbringen.  
Gerade wenn das Projekt schnell und erfolgreich umgesetzt werden soll, bieten wir eine 
flexible und bedarforientierte Zusammenarbeit.  

Die Partnerschaft mit führenden Unternehmen, welche im jeweiligen Bereich hoch 
spezialisiert ist, welche auch die sprachlichen und bürokratischen Hürden in den 
verschiedenen Ländern bewältigen kann, ist eine unschlagbare Gruppe und dies zu 
besten Qualitäts- und Garantieleistungen. 
Bei Fragen einfaches Mail an: info@caladia.info 
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